Il PA3PE[]

Mpu3HaBaTh CBakM TauyaH NOCTyNaK Koju ce pasnKyje o Kibyya.
bopoBambe NpuNaroanT KOHKPETHOM HauMHY pellaBatba.

1. (MN155/5) YkynHo uma 9 tpaxeHux 6pojesa: CCCL, CD, CDL, D, DL, DC,
DCL, DCC, DCCL [CBakm TauyHO HanucaH 6poj no 2 6oaa, cBux 9 bpojeBa
20 6opoBal.

2.(MN156/1)a) (a-b)+200=150+ 200 =350 [560a0Bal;
6) (a-20)-b=150-20=130 [5 60a0Baj;
B)a-(b-20)=150+20=170 [5 6opoBal;
r)(a-20)-(b-20)=a-b=150 [5 60opoBal.

3.(MJQ156/1) N3 (548 + 276) — x =301 [10 60og0Ba] Hana3mmo Aaa je
(548 +276)— x =301,

824 — x =301, [260pa]
x=824-301, [460paa]
x=523. [4 60pal]

HanomeHa. Huje o6aBe3HO 3anucatu jegHaunHy ca HeNMo3HaToM X.

4. Lindpe jeamHnua ma Kojux 5 ysactonHux napHux 6pojesa cy 0,2,4,6 un
8 [10 6opoBa]. Kapga cabepel undpe jeanHuua aobujaw 6poj 0 + 2 + 4
+ 6 + 8 = 20, na Ha MeCHOj BPeAHOCTM jeamHuua y 36upy je undpa 0.
[akne, nocneawa undpa 36mpa je 0 [10 6oaoBal.

5. Heka je py»<uHa wecTor KaHana x cm. KaHan gy»kuHe 12 cm mopa 6utu

y jegHoj op rpyna (Ha npumep
npBeoj). Mapko je morao aa npasu 235?11 exr:: .D.Ky;:lg:aa L(l;ecc;c))r
rpyne KaHamna pAare y Tabenu 12,13,14 | 16,23, x x=0
(my>uHe cy natey cm). 12,13,16 | 14,23,x x=4
Kako AyXuMHa KaHana He MoXe 12,13,23 | 14,16, x x=18
6utn 0 cm, moryhe pyxuHe [ 12,13,x |14,16,23 x=28
wecror wrana cy 4 cm, 6 cm, [12,14,16/| 13,23,x Xx=6
8cm,18cm,20cm,22cm,24cm, [12,14,23 | 13,16, x x=20
26 cm n 28 cm (CBako TauHO | 12,14,x |13,16,23 x=26
pewerwe no 2 6opga. CBux 9 |12,16,23 | 13,14,x x=24
pewwera 20 6oa0Ba.). 12,16,x | 13,14,23 x=22
12,23,x [13,14,16 x=8




